

Primul reportaj documentar din seria CulTour Special: „Experimentul Pitești”



2019-11-02 07:54:51

Luni, 4 noiembrie, de la ora 16:00, Happy Channel va difuza primul reportaj documentar din seria CulTour Special.

Realizat de reporterii emisiunii, „Experimentul Pitești” este un reportaj dedicat eroilor care s-au sacrificat în lupta împotriva comunismului.

Filmările pentru această ediție specială CulTour au fost realizate la închisoarea din Pitești, precum și la Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului. Despre „Fenomenul de reeducare de la Pitești” vor vorbi în emisiunea de la Happy Channel Octav Bjoza (președintele Asociației Foștilor Deținuți Politici), Dan Lucinescu – fost deținut politic, muzeografa Maria Axinte și Alin Mureșan – Director general al Institutului de Investigare a Crimelor Comunismului.

„Experimentul Pitești” vorbește despre ororile care s-au întâmplat în perioada 1949-1952 în închisoarea din Pitești, unde comuniștii îi trimiteau pe studenți pentru „reeducare”. Iar metodele de „reeducare” erau, fără excepție, bazate pe tortură și violență.

„Experimentul Pitești”, „Fenomenul Pitești” sau „Fenomenul de reeducare” avea ca scop nu reeducarea studenților, ci dezumanizarea lor, mergându-se până la punctul în care îi obligau să devină, la rândul lor, tortionari, inoculându-le ideile erau niște victime. Un proces prin care cei închiși erau supuși nu doar chinurilor fizice, ci și psihice.

Tot aici, echipa de producție a serialului Sacrificiul, de la Antena 1, a filmat un moment special, de asemenea dedicat eroilor care s-au sacrificat în lupta împotriva comunismului, ce va putea fi urmărit miercuri și joi, de la 20:00, la Antena 1. Clike dramatice și emoționante deopotrivă vor trăi în aceste locuri cele trei surori, Eva, Elena și Viorica, cărora, în urma 55 de ani, comunismul le-a jucat destinul în picioare. Bocancul greu al durerii le-a strivit familia, le-a ucis părinții și viitorul, iar acum cele trei surori merg pe drumul suferinței, în căutarea adevărului.

Sursa: observator.tv